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Trektorista md4 plén zorat 24 he pole. Zoral jiZ 20,64 ha.

re

Na kolik procent jiZ splnil plén? [%6 é]

Délka toku Labe je 1 122 km. Délks toku Labe na dzem{ na-
81 republiky je 396 km. Kolik procent z celkové délky to-

(235,52

ZlepSenim pracovniho postupu se pfi stavbé rodinného dom-

ku Labe je na uzemi nas{ republiky?

ku uSetfilo 11 160 K&s, coZ bylo 9 % z celkového rozpodtu.

Jaky byl plvodni rozpofet na rodinny domek?
[124 000 Kés]

Zvétdenim nezndmého &isla o 4 % dostaneme &islo 780. Urde-

]

ZmensSenim nezndmého &isla 0.28,5 % dostanexe &islo 243,11,

[34oj .

Zmenfenim nezndmého &f{sla 0 427 dosteneme 65 % jehe hod-

| [:1220:]

$islo 222 je o 20 % vEt3{ ne¥ pivodnl &Islo. Urlete pi-

15
19 % 2z nezndmého Zisle je o 12 méné ne? 23 % 2z tého¥ &is-

[0]

te neznamé &islo.

Urfete negndmé dislo.

| noty. UrZete neznduwé Tislo.

vodnf 61310;

la, UrZete neznsdmé &ilslo.
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Precovnici jedncho iseku dilny'obrobili v jednom dni mis-
to plénovanych 480 souZdstek 516 souZdstek. O kolik pro-

[} 7,5-@}
JZD zvy3ilo podet ustéjenych krav o 14 % na 285 kusi. O
kolik kusd zvysSilo JZD polet ustdjenych krav?
[_7:: 35 lcraa

Saty byly zlevnény z 840 K&s na 651 K&s. Vypodtéte, o ko-

[o 22,5 %J

Traktoristé prekrolili denni normu seti obilovin o jedm

cent prekrofili plén?

lik procent byly zlevnény.

pétinu a osell celkem 114 ha poli, Vypo&féte jejich denni

/ [95 ha:]

Pionyfi zasaedili pfi jesrni sménd Ndrodni fronty o 16 %

DOTIU.

vice stromkl, neZ se zavdzsll zasadit. Zassedili celkem
145 stromkld. Jaky byl jejich pdvodni zdvaezek?
| [125 stromktl_l

MnoZstv{ krve v lidském téle je p¥iblizZné 7,6 % hmotnosti
téla, Kolik kilograml krve je v t&le dospélého Zlovéka o

bmotnosti 75 kg? [5’7 ks]



128rVRozhlasov§ pFfijima&, jehoZ plivodn{ cena byla 2 200 K&s,
byl po technickém zdokonaleni zdraZen o 20 %, Pozddji byl

129

130
N/

131

0 15 % z nové ceny zlevnén. Jakd byla jeho kone&né cena?

Provedte zkoudku.

Ee 244 Kés] .

Zbo%i, jehoZ pivodni cena byla 1 200 K&s, bylo dvakrat

zlevn&no, Nejprve o 15 %, pozdéji o 10 % z nové ceny. Ur—

tete koneZnou cenu zboZi a podet procent, o kolik bylo

zbozi celkem zlevnéno. Provedte zkoudku.

Eala K&8; 0 23,5 %]

Cerstvé houby obsahuji 90 % vody, sufené houby obsahuji

12 % vody. Vypoltéte, kolik &erstvych hub je tifeba na 3 kg

sudenych hub. Provedte zkousku.

(156 ] &

Pracovnici jedné dilny obrdbéli béhem t¥{ mésici stejné

souldstky. Jejich vykon stoupal tak, Ze kaidy nédsledujici

mésic obrobili o 10 % vice soufdstek nei v predchédze jicim

mésici. V poslednim wésici obrobili 484 soulddstek. Kolik

souldstek obrobili v prvnim mésici? Kolik souléstek obro-

bili celkem?

[400 ks; 1 324 ks]
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Kl{Zivost semen karotky je 85 %, hmotnost 1 000 semen ka-
rotky je 2,4 g. Kolik semen vzkl{i¥{, zasejeme—-li 8 g se-
mene? Provedte zkouZku. '

[? 833 semen]

Pro vysadbu sklenikovych okurek je t¥eba 310 kusld sazenic.
1 g semene obsahuje primérné& 30 zrn, jejich klfZivost Je
80 %. Péstebni odpsd od vysevu do vysedby &ini 38 % z kli-
gicich rostlin. Urlete hmotnost semene v gresmech, které

se musi{ vyset, aby byla zajistéma pldnovand vysadbea.

24

Kruhovy zdhon o priméru 20 m Se mé osézet begoniemi. Na
jednu sazenici je zapotPebi 2 dma. 1 g semena mé& 5 000
zrn, jejich kliZivost je 85 %. Péstebni odpad od vysevu
do vysadby je 20 % z kli{&fcich rostlin. UrZete hmotnost
semen (v desetindch gremi), kteréd se musi vyset, aby bylo

zajisSténo osdzeni kvétinového zdhonu. [},6 é]

Pro nové budovanou cestu musel byt delsi rozmér obdélniko-
vého pozemku zkrécen o 7 % a kratd8i rozmér o 8 %. Jaké
jsou nové rozméry pozemku a& o kolik procent se zmensSila
jeho ploZné vyméra? Pivodni rozmédry pozemku byly 60 m a

50 m.

o m [%5,8 m; 27,6 m; 14,44 %]
Zmensime-1li délku hrany krychle o 20 %, mé krychle objem
512 cm3. Uréete pivodni délku hrany krychle. O kolik pro-
cent se zmen3il objem krychle proti pivodnimu objemu?

Provedte zkousku. [}0 cm: 48,8 %]
’



